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Ata da 44ª (Quadragésima Quarta) Sessão Ordinária da 16ª 

(Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos onze (11) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (2019), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor 

Vereador João Bernardes, com a presença dos Senhores Vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, 

Joaquim Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José 

Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de 

Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 43.ª (Quadragésima Terceira) Sessão 

Ordinária, leitura do Ofício n.º 49/2019, do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, 

em resposta ao Ofício n.º 13/2019, respondendo as justificativas apresentadas pelo 

Poder Legislativo, leitura do Ofício n.º 7/2019, do Chefe de Gabinete do DEER/MG, 

João Afonso Baeta Costa Machado, em resposta ao Ofício n.º 01/2019, referente à 

solicitação de melhorias na Rodovia MG-460, trecho Munhoz – Toledo, leitura do 

Ofício n.º 59/2019, do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, esclarecendo o Projeto 

de Lei Complementar, que Institui o Plano de Municipal de Saneamento Básico, 

destinado à execução dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário na 

sede do Município, leitura da indicação n.º 22/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para colocar uma lixeira na Praça José Francisco Munhoz, de autoria do 

Vereador Benedito Candido Brandão primo, leitura da indicação n.º 23/2019, indicando 

ao Executivo Municipal providências para realizar a manutenção, passar a máquina e 

cascalhar à estrada que liga o bairro Correntinho ao bairro Serraria I e que dá acesso as 

propriedades dos senhores conhecidos como: “Dona Bete”, “Tuffin”, “Dona Dete”, 

“Cido Martin”, de autoria do Vereador Natanael Augusto Pereira, a ata da 43.ª 

(Quadragésima Terceira) Sessão Ordinária, aprovada nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, não teve retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de 

Lei Complementar nº 11, de 11 de fevereiro de 2019, que “Altera o valor dos 

vencimentos dos cargos dos Agentes Comunitários de Saúde e do Agente de combate às 

Endemias”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do 

Projeto de Lei Complementar nº 08, de 07 de fevereiro de 2019, que “Dispõe sobre a 

criação do cargo de Coveiro, e dá outras providências”, rejeitado por unanimidade, o 
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Senhor Vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, justificou seu voto comentando que é 

contra pois o salário é baixo e tem muita função, discussão e votação pela primeira vez 

do Projeto de Lei Complementar nº 09, de 07 de fevereiro de 2019, que “Autoriza a 

alienação de imóvel de propriedade do município de Munhoz que especifica, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade, votação da indicação n.º 22/2019, indicando 

ao Executivo Municipal providências para colocar uma lixeira na Praça José Francisco 

Munhoz, de autoria do Vereador Benedito Candido Brandão primo, aprovada por 

unanimidade, votação da indicação n.º 23/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada que liga 

o bairro Correntinho ao bairro Serraria I e que dá acesso as propriedades dos senhores 

conhecidos como: “Dona Bete”, “Tuffin”, “Dona Dete”, “Cido Martin”, de autoria do 

Vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade. 

Grande Expediente: O Senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação 

dos Senhores Vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: o Senhor Vereador Natanael Augusto Pereira perguntou a 

Secretária Municipal de Saúde, Senhora Lhays Rezende Pereira sobre os locais na zona 

rural que está sem visita de agente de saúde, a Secretária Municipal de Saúde, Senhora 

Lhays Rezende Pereira explicou a situação e comentou que está resolvendo, o Senhor 

Vereador Natanael Augusto Pereira pediu urgência nessa questão, o Senhor Vereador 

João Bernardes perguntou a Secretária Municipal de Saúde, Senhora Lhays Rezende 

Pereira sobre a falta de anestesia para o trabalho dos dentistas no posto de saúde, a 

Secretária Municipal de Saúde, Senhora Lhays Rezende Pereira comentou que não 

havia sido passado a ela o pedido de anestesias, mas que já foi comprado e está 

chegando, decorreram discussões entre os Vereadores e a Secretária Municipal de Saúde 

sobre assuntos da área da saúde, o Senhor Jansen Duarte fez uma reclamação sobre 

barracas que ficaram na frente de sua casa no carnaval, a Assessora Jurídica da 

Prefeitura Municipal de Munhoz, senhora Veriani Moura Borba Godoi comentou que 

vai ser providenciado que as barracas sejam colocadas na Praça José Francisco Munhoz 

no próximo feriado. Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de 

Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu ___________________________ 

(Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que 

depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

                     ____________________________ 

                      João Bernardes 

                        Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 
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_____________________________      _____________________________ 

         Natanael Augusto Pereira                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal           Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________      _____________________________  

Benedito Candido Brandão Primo                 Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                      Vereador                                                      Vereador 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

      Donizete Magalhães Brandão                            José Carlos Teixeira 

                      Vereador                                                      Vereador 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

      José Cláudio Pires Cardoso                                José Natalino Pereira 

                      Vereador                                                      Vereador 


